



Nr sprawy: **AZP-240 /PN-p207/13/2014-437**

Wykonawcy zainteresowani postępowaniem

Data: 18.09.2014 r.

Dotyczy postępowania pn. **Usługa kompleksowej obsługi bankowej wraz z udzieleniem kredytu w rachunku bieżącym dla Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II - działając zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) - informuje, iż w dniach 12.09.2014 r. - 17.09.2014 r. wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej podajemy treść zapytań i odpowiedzi do wiadomości Wykonawców, bez ujawniania źródła pytania.

Zapytanie 1:

Występowaliśmy do Państwa o zamieszczenie zestawienia powierzchni nieruchomości położonej w Tomaszowie Lubelskim przy ul. Lwowskiej 80 (pyt 24). W załącznikach zamieszczono zestawienie dot. nieruchomości położonej przy ul. Lwowskiej 120. Bardzo proszę o załączenie dokumentu dot nieruchomości położonej w Tomaszowie Lubelskim przy ul. Lwowskiej 80.

Odpowiedź 1:

Zamawiający załącza w. w. dokument, jednocześnie informując, iż rzuty pomieszczeń zawierające nazwę oraz powierzchnię znajdują się w załączonym operacie szacunkowym.

Zapytanie 2:

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu zawartego w załączniku nr 1 SIWZ ust. 2.II.1 o treści "Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za umożliwienie Zamawiającemu dokonywania bezpiecznych transakcji przeprowadzanych w systemie bankowości elektronicznej w zgodzie z przyjętymi standardami w tej dziedzinie." na "Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za umożliwienie Zamawiającemu dokonywania bezpiecznych transakcji przeprowadzanych w systemie bankowości elektronicznej w zgodzie z przyjętymi standardami w tej dziedzinie. Przy czym Zamawiający zobowiązuje się zabezpieczyć stacje robocze, nośniki kluczy podpisów elektronicznych, hasła i wszelkie kody identyfikacyjne w sposób uniemożliwiający przechwycenie ich przez osoby nieuprawnione".

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę, jednocześnie Zamawiający modyfikuje SIWZ, poprzez uszczegółowienie specyfikacji w pkt. 2.II.1. w załączniku 1 "Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za umożliwienie Zamawiającemu dokonywania bezpiecznych transakcji przeprowadzanych w systemie bankowości elektronicznej w zgodzie z przyjętymi standardami w tej dziedzinie. Zamawiający zobowiązuje się zabezpieczyć stacje robocze osób upoważnionych do dokonywania transakcji po stronie Zamawiającego zgodnie z przyjętymi standardami bezpieczeństwa. Odpowiedzialność za zabezpieczenie kodów PIN, kart oraz haseł spoczywa na osobach upoważnionych po stronie Zamawiającego."

Zapytanie 3:



Czy Zamawiający pod pojęciem certyfikat niekwalifikowany rozumie niekwalifikowany podpis elektroniczny przechowywany na karcie kryptograficznej zabezpieczonej znanym tylko użytkownikowi kodem PIN oraz kodem administracyjnym PUK?

Odpowiedź 3:

Zamawiający pod pojęciem certyfikat niekwalifikowany rozumie certyfikat w rozumieniu art.3 pkt 10 Ustawy z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym (Dz. U. z 2001 r. Nr 130, poz. 1450.), inny niż certyfikat kwalifikowany określony w art 3. pkt 12 tej ustawy.

Zapytanie 4:

Zgodnie z zapisem zawartym w załączniku nr 1 SIWZ ust 2.II.33 o treści "Wykonawca zapewni na życzenie Zamawiającego możliwość wykorzystania technologii Web Services w celu integracji systemu finansowo-księgowego Zamawiającego z systemem bankowości elektronicznej Wykonawcy, w zakresie czynności bankowych takich jak: pobieranie wyciągów oraz załączników, tworzenie przelewów realizujących funkcjonalności zgodnie z załącznikami A, B, C, D, E, F do SIWZ" Czy zamawiający pisząc o "pobieraniu załączników" ma na myśli pobieranie wyciągów o strukturze opisanej w załączniku A? Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź 4:

Odniesienie się do załączników ma za zadanie zobrazować zakres danych oraz usług na jakich zależy Zamawiającemu. Pod pojęciem "pobieranie załączników" Zamawiający rozumie pobieranie dodatkowych informacji o wyciągu tj. pobieranie operacji uznaniowych dokonywanych na rachunku wirtualnym.

Zapytanie 5:

Specyfikacja nie podaje na jakich warunkach mają być oprocentowane rachunki walutowe. Czy Zamawiający dopuszcza brak oprocentowania rachunków w walucie obcej? (dot. zapisu w załączniku nr 1 do SIWZ ust. 2.I.1. o treści:

„otwarcie i prowadzenie oprocentowanego rachunku bieżącego oraz oprocentowanych rachunków pomocniczych w złotych polskich (PLN) oraz w walucie obcej EUR, USD, GBP, CAD, a także rachunków funduszy celowych i specjalnych, w tym rachunki związane z rozliczeniem środków otrzymanych z funduszy Unii Europejskiej”).

Odpowiedź 5:

Tak, Zamawiający dopuszcza brak oprocentowania rachunków w walucie obcej, natomiast przewiduje otwieranie lokat negocjowanych w PLN oraz w walutach obcych.

Treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z załącznikami należy odczytywać z uwzględnieniem wyżej wymienionych zmian a odmienne uregulowania zawarte w SIWZ są nieobowiązujące.

Załączniki:

Załącznik nr 1 - Zestawienie pomieszczeń budynku dydaktycznego przy ul. Lwowskiej 80 w Tomaszowie Lubelskim.

Podpisał

Paweł Smoleń

Prorektor ds. Administracji i Finansów

(pracownik Zamawiającego, któremu kierownik

Zamawiającego powierzył wykonanie zastrzeżonych dla siebie czynności)